



AALBORG UNIVERSITET

Institut for Økonomi og Ledelse  
Fibigerstræde 2  
9220 Aalborg Øst

## Samarbejds- og Arbejdsmiljøudvalgsmøde (SAMiU) torsdag d. 27/8 2018

Kl. 13.00

### A-siden

Christian Nielsen (formand), Henrik Find Fladkjær (studielederobservatør)

### B-siden

Jesper Lindgaard Christensen, Nancy Raakjær, Jørgen Stamhus, Mie Bech, Louise Kringelum

### Arbejdsmiljørepræsentanter

Jeanette Hvarregaard, Jørgen Stamhus.

### Sekretær

Bilag 1: Referat SU – 2018-06-21 – udkast til godkendelse

Bilag 2:

## Referat

### 1. Godkendelse af dagsorden

### 2. Godkendelse af referat

### 3. Opsamling fra sidste møde

Nye medarbejdere som følge af organisationsudviklingsprojektet, kommunikeres når vi har navn på de nye medarbejdere.

#### AMR-valg

SAMIU drøftede proceduren for valgt til AMR og besluttede, at GSV finder mail fra tidligere valghandling, og sender til kort kommentering til i SAMIU inden sommerferien. Orienteringsmail sendes fra institutlederens mail til hele instituttet i august med en frist på to uger til opstilling af kandidater. Såfremt der bliver kampvalg, vil dette foregå d. 4. december 2018.

Institutsparring bliver torsdag d. 13. september om formiddagen.

JH orienterede om Institutsparring 2018. Den kommer til at foregå d. 13. september kl. 9.00-12.00, hvor Instituttet skal sparre med Institut for Sociologi og Socialt arbejde og Institut for Statskundskab.

Mødeindkaldelsen sendes til hele SAMiU, så de medlemmer der ikke er AMR kan deltage, hvis de ønsker.

#### Udvalget bør fastlægge programmet for institutsparring (årshjulspunkt)

*Jørgen Stamhus fremsender dette*

1. Præsentation af instituttet og trivselsmålinger
2. Vores udfordringer og hvordan vi tackler det.

### 4. Godkendelse af program for institutseminaret (årshjulspunkt)

### 5. Status på aktiviteter i relation til instituttets handlingsplan 1.halvår 2018 (årshjulspunkt)

Udskudt til næste møde



## 6. LUKKET PUNKT.

### 7. Meddelelser

- A. Overvejelser om ensartede (Samf-Fak) og kommunikerede retningslinjer for frihed med og uden løn i forbindelse med mærkedage:

Udskudt som beslutningspunkt til næste møde.

- B. Hvordan skaber vi tid til AM repræsentanternes arbejde og anerkender/aflønner dette arbejde?

Jørgen får 10 timer pr, semester i aflønning.

På TAP-siden, skal der være tid til det i opgaverne

I lokallønsaftalen kan man indlægge det som et kriterie

- C. **Nyt fra FSU og HSU:**

Der har ikke været møder i udvalgene siden seneste SAMiU møde, bortset fra et ekstraordinært HSU-møde 25.6. hvor omorganiseringprojektet var eneste punkt. Næste FSU møde er 6.9. HSU er 19.9. Jesper har i nogle måneder overtaget næstformandsposten i HSU.

## 8. Kommunikation fra mødet

**Valg til arbejdsmiljørepræsentant d. 4/12**  
**Tilmelding til institutseminar**

## 9. Eventuelt